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Březen - měsíc knihy 

 

 

 

Každoročně se naše školka připojuje k akci Březen – měsíc knihy. Tato akce navazuje na 

dlouholetou tradici, připomíná význam literatury a knih pro společnost, a má za cíl podpořit 

čtenářství napříč populací. 

 

Ve školce má čtení své pevné místo každý den před odpočinkem a na výběru knížek se děti samy 

podílejí. Čtení a poslech pohádek a příběhů je oblíbeným rituálem dětí i dospělých v naší MŠ. 

 

V březnu jsme opět vyzvali naše rodiče, prarodiče, sourozence… kohokoli, kdo by si našel čas a 

přišel dětem do školky přečíst třeba ze své oblíbené dětské knihy. 

 

 

Do LMŠ dorazila ke společnému čtení i s malou dcerkou maminka Míši a představila dětem hned 

několik oblíbených knih, které vedou prim u nich doma. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

K Ježečkům jedno březnové dopoledne zavítal manžel naší paní učitelky Janičky, aby dětem 

představil svoji oblíbenou knihu, kterou mu v dětství čítával dědeček. Laskaví Ježečci přizvali i 

malé Veverky, aby si přišly poslechnout pohádku s nimi. Náš host pro děti vybral dva poutavé i 

vtipné příběhy z knihy a všechny děti spokojeně a se zaujetím poslouchali jeho předčítání. 
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U Veverek se četlo hned třikrát, maminky Jiříka a Kristýnkou, Filípka, a Adélky, věnovaly svůj čas 

našim dětem a předčítaly jim z knih oblíbených u nich doma. 
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Letošní čtenářský měsíc jsme ve Veverkách uzavřeli 2. dubna, oslavou Mezinárodního dne dětské 

knihy. Děti si mohly nosit po celý týden své oblíbené knížky, ty pak kamarádům představovaly a 

každý den jsme si z nich alespoň krátkou ukázku před odpočinkem přečetli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Předčítání a společné čtení s dětmi rozvíjí jejich 

slovní zásobu, fantazii, soustředění i emočně 

sociální inteligenci, zklidňuje před spaním, navozuje pocit blízkosti a důvěry a buduje u dětí 

pozitivní celoživotní vztah ke knihám. 
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Děti z naší školky knihy milují, nejvíce však ten čas, který nad nimi tráví společně se svými  

nejbližšími. Tyhle chvíle jen tak něco nenahradí a v jejich srdíčkách vzpomínky na ně zůstanou 

napořád. 

 

Všem, kdo nám přišli do školky číst, patří srdečné díky! 


